
ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΒΟΥΝΑΙΝΟΙΣ
στον  ΟΡΕΙΝΟ ΞΕΝΩΝΑ της ΕΟΦ στο ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Η εκδήλωση γίνεται για να γιορτάσουμε τον Άγιο Νικόλαο τον εν Βουναίνοις.
Θα έχουμε την δυνατότητα να διανυκτερεύσουμε από την προηγούμενη μέρα στον ξενώνα της ΕΟΦ

  

Πέμπτη 9 Μαΐου 2024

Όπως κάθε χρόνο τέτοια μέρα, το πρωϊ θα γίνει
πανηγυρική Θεία Λειτουργία με αρτοκλασία στο
εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου του εν Βουναίνοις,* το
οποίο βρίσκεται σε ελάχιστη απόσταση από τον ορεινό
ξενώνα της ΕΟΦ στο Κεφαλάρι της ορεινής Κορινθίας.
Θα ακολουθήσει κέρασμα στον ξενώνα με όσα από τα
μέλη μας παρευρίσκονται και με τη συμμετοχή των
κατοίκων του Κεφαλαριού.
     Διοργάνωση: Δ.Σ.

* Ο οσιομάρτυρας Νικόλαος ήταν ένας αξιωματούχος
μικρασιάτικης καταγωγής ο οποίος μαρτύρισε στα Βούναινα
της Θεσσαλίας όπου ασκήτευε, τον 8ο αιώνα, όταν
επέδραμαν εδώ οι Ασιάτες Άβαροι.
 
 Σημειώσεις:
1. Η μετάβαση στο Κεφαλάρι θα πραγματοποιηθεί

με ιδιωτικά μέσα.
2. Όποιο από τα μέλη μας επιθυμεί μπορεί να έρθει

στον ξενώνα από το προηγούμενο απόγευμα
(μετά τις 4 μ.μ.) και να διανυκτερεύσει εκεί.

Για συμμετοχή επικοινωνήστε στο τηλέφωνο της ΕΟΦ
μεταξύ 17.00 – 20.30 για να δηλώσετε όνομα ή
ονόματα όσων θα συμμετέχουν, όπως και το αν θα
έρθετε στον Ξενώνα από την προηγουμένη (Τετάρτη 8
Μαΐου).

Αριθμός τηλεφώνου 6 9 4 7 3 2 3 8 4 4. Τις Πέμπτες το
τηλέφωνο απαντά και τις πρωινές ώρες.

Μπορείτε εναλλακτικά να στείλετε μήνυμα (SMS) στο
αναφερόμενο κινητό τηλέφωνο με το όνομά σας ή τα
ονόματα όσων θα συμμετέχουν, και την ένδειξη
«ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΓΙΟΡΤΗ»

Οδηγίες. Για να φθάσετε στον ξενώνα της ΕΟΦ στο
Κεφαλάρι θα βγείτε στην έξοδο Κιάτο – Στυμφαλία από
την Εθνική οδό Κορίνθου – Πάτρας, θα περάσετε το
χωριό Σούλι και θα συνεχίσετε προς την κατεύθυνση
Στυμφαλίας (όχι ως την Στυμφαλία ή το χωριό
Καλλιάνοι). Συναντώντας την πινακίδα Κεφαλάρι θα
στρίψετε δεξιά μέχρι την πλατεία του χωριού. Εκεί
ρωτήστε στο καφενείο του χωριού πώς θα φθάσετε
στον ξενώνα (3 λεπτά από εκεί με το αυτοκίνητο).  Ο
χρόνος από την έξοδο από την Εθνική οδό μέχρι το
Κεφαλάρι είναι περίπου 25 λεπτά (28 χλμ).
Για περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τον ξενώνα
επικονωνήστε με τον Βασίλη Συλβεστριάδη στο
τηλέφωνο 6979538058.

Τηλέφωνο για επικοινωνία κατά την διάρκεια της
εκδρομής 6979538058.


